

基金调仓 二线蓝筹成加仓重点

去年年底因业绩排名压力,不少持有成长股的基金“扛住”没有调仓,上周基金重仓股频现高换手,二线蓝筹股成为目前基金加仓的重点。

基金集中调仓

“去年年底基金持有中小板、创业板的比例很高,不少基金超过50%的仓位持有小盘股。由于年底有业绩考核的压力,他们不敢砸盘换股,今年一季度很可能就是基金集中调仓的时候。”华南区一家基金公司的股票型基金基金经理对记者说。

从交易所披露的数据来看,今年以来,金证股份、科泰电源、银之杰、赢时胜、高能环境、雷曼光电等基金重仓股的买入、卖出席位中均同时出现多个机构席位,其单日或三日换手率均在20%以上。此外,卫宁软件、四创电子等基金扎堆的成长股也出现机构高换手迹象。

1月6日,创业板指以5.12%的涨幅收涨,此后几个交易日,创业板指也持续走强,但从记者采访的情况来看,基金经理对成长股短期表现的预期并不高。

前述基金经理表示,去年三季度调仓“卖小买大”后,一直在等待重新买入成长股的机会,但考虑到成长股没有跌透,目前仍然不是介入成长股的好时机。他说:“这些股票的

估值高到看不下去,一季报马上就要披露,预计业绩没法兑现,届时又是一地鸡毛,现在还不是调仓到成长股的时候。”

华南区一位绩优的权益类基金经理说:“1月份开年是股票基金经理面临业绩压力最小的时候,基金组合可以‘扛住’并继续持有短期表现平庸的品种。市场短期走向‘大盘股全面回调、小盘股普遍反弹’这另一极端行情的可能性不大。创业板重仓股短期仍有可能出现踩踏,个股短期并不存在很好的买入时点,投资仍然以蓝筹股为主。”

博时基金宏观策略部认为,对于前期涨幅较大的行业,部分市场参与者会因其短期风险加大,选择落袋为安,确认收益。

二线蓝筹成加仓重点

超跌的二线蓝筹股成为基金加仓的重点方向之一。从交易所披露的信息来看,2015年开年以来,部分机构扎堆买入五粮液、洋河股份、格力地产、长安汽车、铜陵有色、西山煤电等个股。另外,机构对海康威视、大华股份、歌尔声学、国电南瑞、长城汽车等个股的买入



意愿也较强。

大华股份是2014年跌幅最大的个股之一,累计跌幅46.11%。数据显示,2014年,南方绩优成长、上投摩根内需动力、泰达宏利市值优选、博时新兴成长等基金都曾减持大华股份。

海康威视在2013年底曾是基金重仓股,但截至2014年三季度没有一只公募基金进入其前十大股东名列。

而歌尔声学、国电南瑞、长城汽车截至去年三季度的基金持仓比例仍然较高。歌尔声学去年全年股价也跌去29.82%,国电南瑞全年股价微跌2%,而

长城汽车全年微微收涨。

此外,机构对军工、互联网板块的预期也较好。前述股票型基金基金经理表示:“从板块来看,军工、互联网医疗、互联网金融等细分板块也会有机会,但是目前很多个股估值太高没法看了,市场空间也不大,除非股价调整到合适位置才适合买入。”

摩根士丹利华鑫基金投资部认为,应当特别关注互联网医疗、互联网金融、车联网、大数据、去中介化、军工、创新药等领域,择时少量参与权重股阶段性行情。

(证时)

盘点2014,银行理财产品数量创年度新高 收益水平节节下滑

银行理财产品是老百姓最常配置的金融资产,总结过去或许能为2015年我们购买理财产品有所启发,那么去年的银行理财产品究竟有什么样的特点呢?

近期,普益财富发布了银行理财产品的年度盘点报告。报告显示,2014年商业银行针对个人发行的银行理财产品共计65252款,较2013年上涨39.28%。从预期收益率来看,中资银行的产品平均预期收益率在2014年的前11个月均呈现逐步下降的趋势。具体来看,股份制商业银行,其产品平均预期收益率排名首位,

在年初的顶峰时刻曾达5.97%,随后便一路下滑至11月份的5.12%。

报告显示,从发行主体来看,2014年,城商行替代股份制商业银行成为银行理财产品发行主力,发行共计22194款,市场占比达34.01%,较2013年上升3.88个百分点。股份制商业银行和国有银行的市场占比分别较2013年有所下滑,市场占比分别为27.22%和24.62%。

从收益情况来看,股份制商业银行,其产品平均预期收益率排名首位,在年初的顶峰

时刻曾达5.97%,随后便一路下滑至11月份的5.12%。城商行平均预期收益率仅次于股份制商业银行,4月份之后两者差距逐渐缩小,在10月甚至出现反超。国有银行平均预期收益率最低,下降幅度也较其他银行更加明显,平均预期收益率从1月的5.51%下滑至11月的4.42%。此外,在12月份,因MLF到期、新股申购、人民币汇率贬值和年底存贷比考核等引起的银行间资金面紧张,直接提升了各发行主体理财产品平均预期收益水平。

(程立龙)

光大银行再获中央财政非税收入收缴代理银行资格

2014年12月16日,在财政部举行的新一轮中央财政非税收入收缴代理银行招标中,光大银行凭借优异的财政代理服务能力和在参与竞标的16家全国性商业银行中脱颖而出,继2005年、2008年、2012年后,第四次获得中央财政非税收入收缴代理业务资格,保持中央财政代理业务领先地位。

据了解,作为全国首家全面代理中央财政国库业务的商

业银行,经过十三年的积累和发展,财政代理业务已成为光大银行对公业务的“拳头”产品,在同业中具有很高的知名度和比较优势,代理服务能力和获得了财政部、人民银行及预算单位的一致认可,在历年财政部组织的代理银行综合考评中,均名列前茅。

据悉,本次招标的中央财政非税收入收缴代理资格有效期长达5年,对光大银行代理财

政业务的长期、稳定开展具有重大意义。

该行相关负责人表示,本次中标,不仅体现出光大银行在中央财政代理业务方面的综合实力,而且也进一步提升了光大银行的社会认可度及影响力,对于优化负债结构、扩大客户规模、提高中间业务收入都具有积极影响。光大银行将发挥其在业务水平、服务能力、科技创新等方面的优势,不断加大财政代理

业务的投入,做好代理中央国库集中收付业务的各项工作,为各级政府部门、预算单位提供更加优质的金融服务。



光大银行提示您关注济南分行微信公众平台,关注方法:打开微信,点击“发现”,选择“扫一扫”,扫描成功后点击关注,即可添加。

Bank 中国光大银行 共享阳光·创新生活

华夏银行打出全球免费取款牌 华夏借记卡境内外每日首笔取现免手续费

临近春节,出境游成为了不少人过节的重要选择。准备赴欧洲旅游的小赵张罗起随身的外币,跑银行、算汇率的事自然省不了。“兑多了怕贬值,兑少了怕不够。”小赵犯难了。笔者从华夏银行济南分行获悉,只要持华夏银行借记卡,在境外ATM机上直接提取当地货币,可实现每日首笔免费的优惠,足可应对需要现金支付的情况。

据华夏银行济南分行相关负责人介绍,华夏银行借记卡

能在包括泰国、英国、美国等在内的130多个国家和地区实现ATM机直接提取当地货币,并用即时汇率直接转换成人民币扣账,每日每卡第一笔取现免手续费,白金卡客户境外取款不限次数手续费全免。

她提醒,虽然华夏银行对境外首笔取款免收手续费,但由于境外部分国家和地区如美国、日本、泰国等,其法律法规允许ATM所属机构为了弥补ATM设备运营成本,直接向办理ATM取款业务的客户收取

ATM服务费,因此华夏借记卡客户在此类ATM上办理业务时,会遇到额外收费的情况。因此,她建议持卡人在境外ATM办理取现业务时,请留意ATM屏幕提示,若ATM屏幕提示收取服务费,且持卡人不愿意支付该笔费用,则可以另换一台不收取服务费的ATM办理华夏借记卡境外取款业务。

据了解,华夏银行推出的华夏卡不仅可在境外ATM取款每日首笔免收手续费,每天第一笔境内跨行、跨地区ATM取款的

手续费也免。除此之外,华夏卡还有更多优惠,比如磁条卡可以免费更换到IC卡,免收华夏借记卡开卡工本费,免收华夏借记卡补/换卡工本费,免收华夏借记卡年费,小额账户管理费,免收手机短信通知费,免收系统内同城及异地所有网点柜面及ATM机存款、取款、转账业务手续费,免收柜台跨行汇款手续费,免收个人网银跨行汇款手续费,免费赠送个人网银U盾等。

如有更多疑问请致电95577咨询。(王小平)

财经资讯

四周来首次收涨 金价短期震荡偏强

纽约金价上周收出四周来首根周阳线。截至纽约时间1月9日13:30,交投最活跃的2月期金合约收高7.60美元或0.6%,至每盎司1216.10美元。

分析人士指出,短期来看,市场避险情绪有望维持,油价下滑可能影响全球经济的相关忧虑,这将进一步吸引投资者进入黄金市场,考虑到目前多头仍然主导市场,金价本周有望继续攀升。

华闻期货分析师程洁冰同时指出,中长期来看,由于全球经济整体仍处于危机后的修复盘整阶段,经济复苏速度将有所加快,全球经济通缩风险仍大于通胀的风险,黄金失去抗通胀的功能,美国经济将持续加快复苏,加之欧元区经济复苏疲弱,美元指数将稳步上升,金价仍将呈现震荡下跌态势。(中证)

四大秘诀 教您如何买车险

每年年底至春节是车险续保的黄金期,这个时间也是车险市场最“乱花渐欲迷人眼”的时候,是选择在同一家保险公司续保,还是“跳槽”到新的保险公司?

续保如何才能得到优惠价?

按目前各个保险公司的规定,车辆在前一年的保险期内没有理赔记录或者理赔次数少、数额低的,在第二年续保时一般都能继续享受7折优惠。

如果上一年出险次数少,建议不用更换保险公司,因此可以享受打折优惠。

网销和电销更便宜吗?

大部分都会更便宜些,因为销售省去了中间渠道,15%的销售佣金可以返给消费者。

但是,一定要注意,要通过保险公司全国统一服务热线进行购买,不要轻信陌生的车险代理人所谓的促销。

如果投保人选择了送单上门服务,在接到保险员第一次送保单的时候,一定要认真核对保单信息是否准确,保险条款的内容是否为自己选择的险种,价格是不是和电话确认的一模一样等。

赠送保险靠谱吗?

2009年修订版《保险法》第116条明确规定,保险公司不得“给予或者承诺给予投保人、被保险人、受益人保险合同约定以外的保险费回扣或者其他利益”,赠送的保险不能超过100元。

所以,所谓的“赠送保险”实际上大部分是噱头。而前段时间保监会下发了《关于规范人身保险公司赠送保险有关行为的通知(征求意见稿)》,禁止寿险企业赠送财产险,也就是寿险公司不能赠送车险。

上一年出险记录太多怎么办?

保险公司最不喜欢频频惹祸的车主。以某财产险公司为例,上一年度发生5-7次以上赔款的车辆,车险费率在基准费率基础上上浮30%,8次以上就会被拒保。所以,车主们开车还是悠着点吧!要说有什么诀窍,那只好换一家保险公司看看咯,不过,如今各家保险公司交强险已经可以实现数据共享,被列入“黑名单”的同学究竟能不能逃过工作人员的法眼,那就得看你运气了。(和讯)